

SLOBODNA DALMACIJA

Split, utorak 16. lipnja 1998.

VELIK USPJEH TROGIRSKOG MODNOG PARA U TRAKOŠČANU Zlatni cvjetovi za Anitu i Mariju Galića

Grand Prix, dva Zlatna cvijeta, Srebrni cvijet i Kristalna cipelica - nagrade su koje su kreatori Anita i Mario Galić i manekenka Darija Cvitković s Festivala mode Euro Top Fashion, održanom u Trakošćanu, donijeli kući u Trogir i Split - Suradnicima modne kuće Uzor to će značiti i suradnju s kućom Varteks koja je zadržala njihove modele za tvorničku proizvodnju...

Trogirski kreatorsko-bračni par Anita i Mario Galić osvojili su *Grand Prix*, trofejnu statu u sveukupnog pobjednika na 8. festivalu mode Euro Top Fashion, održanom u Trakošćanu minulog vikenda, odakle su se vratili kući s rukama punim nagrada i priznanja. Uspješnim dizajnerima i suradnicima splitske modne kuće Uzor pripala su još dva *Zlatna cvijeta* (u dvjema kategorijama) i jedan *Srebrni cvijet*, što je Galiće promoviralo u prave zvijezde večeri, u kojoj im je svojim radovima konkuriralo još osamnaest kreatora iz cijele Hrvatske.

U trakošćanskom hotelu *Corning*, pred stručnim ocjenjivačkim sudom, prodefiliralo je devetnaest manekenki predstavljajući sveukupno 114 modela, koje su kreatori stvarali po principu zadanog materijala i teme. Naime, svaki od dizajnera dobio je šest materijala i šest zadanih tema, a modeli su nosili nazive: *Vaš model* (slobodna varijanta po guštu kreatora), *Sport-moda-Razonoda*, *Dobra večer*, *Ljubavi*, *Rimljanke za 2001.*, *Moda poslije 24.00 h* i *Vruće ljeto 98.*

Haljina od crvenog žoržeta, koju su Galićevi nazvali dodatno i *Španjolka*, a bila je obrađena kao tema *Vruće ljeto '98.* do-



Mario Galić, Darija Cvitković i Anita Galić u trakošćanskom hotelu s ukupno osvojenih - čak pet nagrada



Darija Cvitković u modelu *Vruće ljeto 98.*, za koje je Galićevima uručen jedan od dvaju *Zlatnih cvjetova*

nijela im je prvi plasman i prvi *Zlatni cvijet*, dok im je drugi pripao za model *Moda poslije 24.00 h*. *Srebrnim cvijetom* nagrađena im je kreacija *Dobra večer*. *Ljubavi*.

Dariji Cvitković, manekenki splitske agencije *Kristina*, koja je predstavljala sve modele Galićevih, pripala je nagrada *Kristalna cipelica - Euro Top Model 98.*, koja se tradicionalno dodjeljuje najboljoj manekenki večeri.

Aniti i Mariju Galiću ovogodišnja pobjeda na Festivalu *Euro Top Fashion* nije prva. Njima je *Grand Prix* pripao i 1996. godine, kad se natjecanje održalo u slovenskim Radencima. Nakon sedam godina, tijekom kojih je bio međunarodnoga karaktera, od ove je godine *Euro Top Fashion* natjecanje isključivo hrvatskih kreatora. Budući da je zadatak dizajnerima bio stvaranje nosivih modela, sve kreacije Galićevih zadržane su u *Varteksu*, kao modeli koji će krenuti u tvorničku proizvodnju.

M. KASALO